
 

Besluitenlijst Raadsvergadering 
Datum 31-03-2026 
Tijd 19:30 - 22:30 
Locatie Raadzaal 
Voorzitter Burgemeester A.E.H. Baltus 
Aanwezigen J. Donninger, K.A. Dreesman, M. van Hove, G.J. Boertjens , R.P.M. Koorndijk,  

H. Schraa, S.H. de Wilde, J. Kortmann, A.E.M. Brunnmayer, D.P.A.J. van der Raad, 
B. Korkmaz, M.C. Boogaard, J.J.P. van der Hoek, F.J.C. Volmer, Murat Aktan, 
Meral Aktan, J. Bergsma, M.I. Boer, W.H. Botter, I. Brouwer-Vink, B.F.M. Buskens, 
P.J. Frankema, E. van der Herberg, J. Hijmissen, R. Renzema, S.M. de Reus,  
J. Schoone, J.P.E. Schrijver, S. van Slot, H. Smit, A. van Stormbroek, M. Tilstra, 
R.A.F. Velstra, M.J. van de Watering, M.M. Wijngaard, A. Wilcke en S.R.A. Zegstroo 
 
De griffier: 
L.A. Wieringa 
 
De collegeleden: 
S. Kruis,  
T.J. van der Zwan (vanaf agendapunt 6), J.N.J. Appelman (vanaf agendapunt 6) 
 
De gemeentesecretaris: 
C. Swart 
 

  
1 
 

Opening 
De voorzitter opent de vergadering. 
 
De voorzitter staat stil bij het overlijden van oud-wethouder Janneke Sparreboom. 
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Vaststelling agenda 
De agenda is ongewijzigd vastgesteld. 
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Vaststellen besluitenlijsten van de raads- en commissievergaderingen van 
februari 2026 
De besluitenlijsten van de commissie Maatschappij en de commissie Ruimte Beheer, 
Energie en Duurzaamheid van 3 februari zijn ongewijzigd vastgesteld. 
De besluitenlijst van de commissie Bestuur, Middelen en Economie en de commissie 
Ruimte, Onderhoud en Beheer van 10 februari zijn ongewijzigd vastgesteld. 
De besluitenlijsten van de raadsvergaderingen van 17, 19 februari en 5 maart zijn 
ongewijzigd vastgesteld. 
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26.194 Verantwoording fractievergoeding 2025 
 
Besluit 
De definitieve fractievergoeding 2025 en restant fractievergoeding 2025  voor de 
periode 1 januari tot en met 31 december 2025 vast te stellen. 
 
Het voorstel is zonder stemming aangenomen.  
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26.213 Benoeming wethouders 
 
Besluit 
1. De heer Tjeerd van der Zwan te benoemen tot wethouder 
2. De heer Jan-Nico Appelman te benoemen tot wethouder 
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De uitslag van de schriftelijke stemming over benoeming de heer Van der Zwan is: 
26 stemmen voor, 7 stemmen op andere personen, 2 blanco en 2 ongeldige stemmen. 
De heer Van der Zwan is hiermee benoemd tot wethouder 
 
De uitslag van de schriftelijke stemming over de benoeming van de heer Appelman is:  
33 stemmen voor, 3 stemmen op andere personen en 1 blanco stem.  
De heer Appelman is hiermee benoemd tot wethouder. 
 
Beide heren aanvaarden hun benoeming. De heer Van der Zwan legt de belofte af en 
de heer Appelman de eed. 
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26.214 Toelaten raadsleden 
 
Besluit 
Onderstaande personen toe te laten als raadslid: 
Mevrouw M. Aktan  Mevrouw S. van Rosmalen 

De heer M. Aktan  De heer M. Scholten  

Mevrouw J. Bergsma  De heer J. Schoone  

Mevrouw M.I. Boer  De heer J.P.E. Schrijver  

De heer T. Boiten  Mevrouw S. van Slot  

De heer W.H. Botter Mevrouw H. Smit  

Mevrouw I. Brouwer-Vink  De heer R.U. Stam  

De heer B.F.M. Buskens  De heer A. van Stormbroek 

De heer P.J. Frankema  De heer M. Tilstra  

De heer E. van der Herberg  De heer R.A.F. Velstra  

De heer J.W. Hijmissen  Mevrouw S. Venverloo 

Mevrouw E.P. Kabel – Savenije  De heer M.N. Visser  

Mevrouw K. Kwakman  Mevrouw M.J. van de Watering 

Mevrouw M. de Lange  Mevrouw A. van West  

Mevrouw H.H. Nijhuis-Ovinge  De heer M.M. Wijngaard  

Mevrouw P. Overwater  De heer A. Wilcke 

Mevrouw R. Renzema  Mevrouw M. Yalaniz  

De heer S.M. de Reus  Mevrouw S.R.A. Zegstroo  

Mevrouw M.J.H.T. de Ronde  

 
Het voorstel is zonder stemming aangenomen  
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Afscheid raad 
Van onderstaande raadsleden wordt afscheid genomen: 
Mevrouw G.J. Boertjens Mevrouw R.P.M. Koorndijk 

De heer M.C. Boogaard Mevrouw J.A. Kortmann  

Mevrouw A.E.M. Brunnmayer Mevrouw B. Korkmaz  

Mevrouw J. Donninger Mevrouw D.P.A.J. van der Raad  

De heer K.A. Dreesman De heer H. Schraa  

Mevrouw J.J.P. van der Hoek De heer F.J.C. Volmer  

Mevrouw M. van Hove De heer S.H. de Wilde 



 

Pagina 3 
 

  

8 
 

Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 21.25 uur. 

 
 
Lelystad, 31 maart 2026  
 
De raad van de gemeente Lelystad, 
 
de griffier, 

 
 L.A. Wieringa 

 


